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За останні 24 години

17:55 ЗСУ невдовзі "відріжуть" тимчасово
окупований Крим від Росії, - Мадяр

17:49 Партнерство за 50 млн євро: як ЄС
винагороджує курс, а не демократію

17:49 Григорій Решетнік заявив, що
ексколега організував проти нього
замовний скандал

17:38 У Києві розслідують дії поліції й ТЦК
через смерть чоловіка після
мобілізації, - Лубінець

17:18 У мережі заявляють про лобіювання
"потрібних" кандидатів до Ради
громадського контролю для впливу
на НАБУ

ЗСУ невдовзі "відріжуть" тимчасово окупований Крим
від Росії, - Мадяр
НАТАЛЯ МАЛКІНА 11 червня 17:55

Україна вже найближчим часом відріже тимчасово окупований Крим від Росії. Про це командувач сил
безпілотних систем Роберт "Мадяр" Бровді заявив в інтерв'ю Reuters.

Він зазначив, що посилення ударів українських безпілотників по окупованих Росією територіях вже
порушило ворожу військову логістику та постачання палива. Також "Мадяр" зазначив, що завдяки цій
операції за останній місяць інтенсивність руху трасою Р-280, яку росіяни називають "Новоросія", від
Ростова-на-Дону до Криму зменшилася на 71%. Вона є ключовою для логістики росіян і вже за місяць,
наголосив Бровді, буде повністю під контролем України.

Він сказав, що ще за місяць Україна повністю контролюватиме цю дорогу.

- Ми ізолюємо Крим у найближчому майбутньому, - заявив командувач СБС і порівняв удари по
транспортних засобах російських окупантів на незахищеній трасі з "полюванням на куріпок у відкритому
полі".

На сьогодні кампанія України з завдання ударів середньої дальності по логістиці РФ вже призвела до
скорочення поставок ворога на лінію фронту, практично зупинивши наступ минулого місяця. Крім того,
було ослаблено російську протиповітряну оборону, що відкрило шлях для ударів більшої дальності, які
знищили нафтову інфраструктуру та виробництво озброєння в глибині Росії.

- Ми створимо умови, які зроблять вкрай складним для будь-якого військовослужбовця чи працівника
оборонної промисловості залишатися в Криму, на тимчасово окупованих територіях або
використовувати під'їзні шляхи до них, - наголосив "Мадяр".

Новини по темі: військові Новини Криму

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: facebook.com/Роберт Брауді

На початку червня стало відомо, що українські захисники взяли під щільний вогневий контроль
один із найважливіших логістичних маршрутів росіян на півдні – сухопутний шлях до Криму. Це
суттєво підірвало забезпечення ворожого угруповання.

З 31 травня у Криму почали видавати бензин по талонах.

Статті по темі

10 червня ПОЛІТИКА

На межі абсурду: поляки хочуть
позбавити Зеленського ордена
Білого Орла, а Муссоліні його
залишили

9 червня ПОЛІТИКА

"Човниковий дипломат" Путіна:
як Абрамович балансує між
Києвом, Москвою та Заходом

8 червня ПОЛІТИКА

Хроніка фіаско від Сирії до
Вірменії: як Кремль втрачає своїх
союзників у світі

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності
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